

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.06.2021 Meldungsnummer: HR02-1005208489

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation mediakreis GmbH, Quarten, neu Swiss Prime Solutions GmbH, Walchwil

Swiss Prime Solutions GmbH Wihelstrasse 12 6318 Walchwil

Bisher mediakreis GmbH Tobel 1505 8877 Murg

mediakreis GmbH, bisher in Quarten, CHE-407.551.622, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 12 vom 18.01.2018, Publ. 3999349). Statutenänderung: 05.05.2021. Firma neu: Swiss Prime Solutions GmbH. Sitz neu: Walchwil. Domizil neu: Wihelstrasse 12, 6318 Walchwil. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Bereitstellung von Dienstleistungen im Bereich der Informationstechnologie sowie von damit in Zusammenhang stehenden Bereichen. Die Swiss Prime Solutions GmbH erbringt Beratungsdienstleistungen in den Bereichen Unternehmungsberatung, Verkauf- und Managementtraining, sowie die Entwicklung von Marketing- und Werbekonzepten in allen Branchen. Die Swiss Prime Solutions GmbH kann im In- und Ausland Immobilien erwerben, belasten, veräussern, vermieten und verwalten. Sie kann auch Handel aller Art betreiben. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im Inund Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. [Ferner Anderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kundert, Robert, von Glarus Süd, in Murg (Quarten), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, . Eingetragene Personen neu oder mutierend: Malinowski, Kamil, polnischer Staatsangehöriger, in Walchwil, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, [bisher: in Seengen, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 11295 vom 02.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 12, Datum: 18.01.2018

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug